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Metodologie

− Sondajul de opinie la nivel național a fost realizat INSCOP Research la comanda LARICS 

din cadrul Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu” al 

Academiei Române (ISPRI). Analiza datelor a fost realizata in colaborare cu think tank-ul

Strategic Thinking Group.

− Datele au fost culese în perioada 13 -22 nov 2022 .  

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu aleatoriu, fiind de 1174 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată a 

României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.86 %, la un grad de încredere de 95%.
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Direcție România

În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (total esantion)
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Direcție România - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (% o directie buna )

*** Inactivi pasivi: nu sunt pe piața muncii și nu mai intră (pensionar)
Inactivi, potențial activi: nu sunt pe piața muncii, dar pot intra (elev, student, casnic, șomer) 
Guelere albastre: muncă manuală, fără studii superioare (muncitor, bucătar, infirmier,  tehnician, etc)
Gulere gri: muncă non manuală, fără studii superioare (casier, vânzător, asistentă, secretară etc)
Gulere albe: muncă non manuală, studii superioare sau funcție de conducere (inginer, profesoară, avocat, manager)
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Direcție România - Profile
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În ce direcție credeți dvs. că se îndreaptă lucrurile în România? (% o directie gresita )
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Încredere instituții 

Câtă încredere aveţi în următoarele instituţii? (total esantion)
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Afirmatii (1)

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații: (% total eșantion)

Războiul declanșat de Rusia în Ucraina reprezintă principala cauză a crizei energetice din Europa

51.5%

45.7%

2.7%

Acord Dezacord NS/NR
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Afirmatii - Profile
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Războiul declanșat de Rusia în Ucraina reprezintă principala cauză a crizei energetice din Europa (% acord)
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Afirmatii - Profile
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Războiul declanșat de Rusia în Ucraina reprezintă principala cauză a crizei energetice din Europa (% dezacord)
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Cauza crestere preturi energie electrica

Care credeți că este principala cauză a creșterii prețurilor la energie electrică în România, dintre urmatoarele? (% 

total eșantion)

28.2%

69.7%

0.5% 1.7%

Evoluțiile prețurilor de pe 
plan internațional

Deciziile greșite luate de 
autoritățile din România

Alta NS/NR
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Cauza crestere preturi energie electrica - Profile
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Care credeți că este principala cauză a creșterii prețurilor la energie electrică în România, dintre urmatoarele? (% evolutiile pe 

plan international) 
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Cauza crestere preturi energie electrica - Profile
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Care credeți că este principala cauză a creșterii prețurilor la energie electrică în România, dintre urmatoarele? (% deciziile

gresite) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri (I)

În opinia dvs cât de eficiente au fost următoarele măsuri adoptate până acum de guvern pentru a reduce impactul 

scumpirii energiei? (% total eșantion)

Plafonareafacturilor la energiepentru populație

23.8%

29.7%

35.8%

7.3%
3.3%

Total ineficiente Destul de ineficiente Destul de eficiente Foarte eficiente NS/NR

43.1%



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri- Profile
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Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Plafonareafacturilor la energiepentru populație(% total sau destul de ineficiente) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri- Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Plafonareafacturilor la energiepentru populație(% destul sau foarte eficiente) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri (IV)

În opinia dvs cât de eficiente au fost următoarele măsuri adoptate până acum de guvern pentru a reduce impactul 

scumpirii energiei? (% total eșantion) Măsurilede sprijinpentru spitale, școlișiinstituțiide serviciisociale

25.5%

31.9%
29.2%

7.5%
5.8%

Total ineficiente Destul de ineficiente Destul de eficiente Foarte eficiente NS/NR

36.7%



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri- Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Măsurilede sprijinpentru spitale, școlișiinstituțiide serviciisociale(% total sau destul de ineficiente) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri- Profile
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mediaTip localitateSex Varsta Sector

Măsurilede sprijinpentru spitale, școlișiinstituțiide serviciisociale(% destul sau foarte eficiente) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri (III)

În opinia dvs cât de eficiente au fost următoarele măsuri adoptate până acum de guvern pentru a reduce impactul 

scumpirii energiei? (% total eșantion)           Măsurilede sprijinpentru întreprinderilemicișimijlocii

27.3%

32.8%

27.0%

4.4%

8.4%

Total ineficiente Destul de ineficiente Destul de eficiente Foarte eficiente NS/NR

31.4%



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri- Profile
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Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Măsurile de sprijin pentru întreprinderile mici și mijlocii (% total sau destul de ineficiente) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri- Profile
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Măsurile de sprijin pentru întreprinderile mici și mijlocii (% destul sau foarte eficiente) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri (II)

În opinia dvs cât de eficiente au fost următoarele măsuri adoptate până acum de guvern pentru a reduce impactul 

scumpirii energiei? (% total eșantion)

Măsurilede sprijinpentru industriaromânească

33.3% 34.9%

20.8%

4.3%
6.7%

Total ineficiente Destul de ineficiente Destul de eficiente Foarte eficiente NS/NR

25.1%



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Eficienta masuri- Profile
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Măsurile de sprijin pentru industria românească (% total sau destul de ineficiente) 
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Eficienta masuri- Profile
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Măsurile de sprijin pentru industria românească (% destul sau foarte eficiente) 



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Acord afirmatii (I)

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații:(% total eșantion) 

Compensareacu 50 de bania prețuluicarburanților(benzină, motorină) a fost o măsurăbunăcare s-a simțitîn buzunarele

șoferilor

45.2%

52.8%

2.0%

Acord Dezacord NS/NR



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Afirmatii- Profile
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Compensareacu 50 de bania prețuluicarburanților(benzină, motorină) a fost o măsurăbunăcare s-a simțitîn buzunareleșoferilor

(% Acord )
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Afirmatii- Profile
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Compensareacu 50 de bania prețuluicarburanților(benzină, motorină) a fost o măsurăbunăcare s-a simțitîn buzunareleșoferilor

(% Dezacord )
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Eficienta masuri UE

Câtă încredere aveți în capacitatea UE de a lua măsuri eficiente pentru...? :(% total eșantion) 

A opri creșterea prețurilor la energie

37.8% 37.8%

16.7%

6.1%

1.6%

Foarte puțină/ Deloc Destul de puțină Destul de multă Foarte multă NS/NR

22.8%
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Eficienta masuri - Profile
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A opri creșterea prețurilor la energie (% Foarte puțină/ Deloc )
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Eficienta masuri - Profile
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A opri creșterea prețurilor la energie (% Destul de puțină )
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Eficienta masuri - Profile
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A opri creșterea prețurilor la energie (% Destul de multa si foarte multa)
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Energie verde

Dvs. în ce măsură credeți că dezvoltarea producției de energie din surse verzi poate fi o soluție pentru a crește

independența energetică a UE? (% total eșantion)

15.5%

28.5%

32.7%

20.3%

3.0%

în foarte mică măsură În destul de mică
măsură

În destul de mare
măsură

În foarte mare măsură NS/NR

53 %
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Energie verde - Profile
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VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

Dvs. în ce măsură credeți că dezvoltarea producției de energie din surse verzi poate fi o soluție pentru a crește

independența energetică a UE? ...? (% în foarte mică măsură)
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Dvs. în ce măsură credeți că dezvoltarea producției de energie din surse verzi poate fi o soluție pentru a crește

independența energetică a UE? ...? (% În destul de mică măsură )
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Dvs. în ce măsură credeți că dezvoltarea producției de energie din surse verzi poate fi o soluție pentru a crește

independența energetică a UE? ...? (% În destul de mare măsură )
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Dvs. în ce măsură credeți că dezvoltarea producției de energie din surse verzi poate fi o soluție pentru a crește
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TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Solidaritate UE

Dvs. ați fi de acord ca România să ajute la nevoie alte țări membre cu gaze naturale? (% total eșantion)

59.6%

38.7%

1.7%

Da Nu NS/NR
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Dvs. ați fi de acord ca România să ajute la nevoie alte țări membre cu gaze naturale? (% DA)
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Dvs. ați fi de acord ca România să ajute la nevoie alte țări membre cu gaze naturale? (% NU)
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Solidaritate Republica Moldova

Dvs. ați fi de acord ca România să ajute Republica Moldova cu gaze naturale în caz de criză/ urgență? (% total 

eșantion)

78.0%

20.5%

1.6%

Da Nu NS/NR
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Dvs. ați fi de acord ca România să ajute Republica Moldova cu gaze naturale în caz de criză/ urgență? (% DA)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Solidaritate Republica Moldova - Profile
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Dvs. ați fi de acord ca România să ajute Republica Moldova cu gaze naturale în caz de criză/ urgență? (% NU)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Reglementare piata de energie

Credeți că revenirea la o piață reglementată ar fi o soluție bună pentru reducerea prețurilor la energie în

România? (% total eșantion)

84.3%

13.3%

2.5%

Da Nu NS/NR
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Reglementare piata de energie - Profile
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mediaTip localitateSex Varsta Sector

Credeți că revenirea la o piață reglementată ar fi o soluție bună pentru reducerea prețurilor la energie în România? (% DA)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Reglementare piata de energie - Profile
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Credeți că revenirea la o piață reglementată ar fi o soluție bună pentru reducerea prețurilor la energie în România? (% NU)
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Afirmatie

Cu care din următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord? (% total eșantion)

35.5%

60.8%

3.7%

Prefer subvenția lunară de la stat 
pentru acoperirea costurilor cu 

energia (plafonare, compensare, 
ajutor de încălzire)

Prefer un ajutor de la stat pentru 
scăderea consumului și creșterea 

eficienței energetice a locuinței (bani 
pentru panouri fotovoltaice, pentru 

izolarea termică)

NS/NR
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Afirmatie - Profile
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Prefer subvenția lunară de la stat pentru acoperirea costurilor cu energia (plafonare, compensare, ajutor de 

încălzire) (% DA)
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Afirmatie - Profile
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Prefer un ajutor de la stat pentru scăderea consumului și creșterea eficienței energetice a locuinței (bani pentru

panouri fotovoltaice, pentru izolarea termică) (% DA)
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Participatie Neptun

Ce părere aveți despre faptul că, după ce a cumpărat participația de la compania americană Exxon, compania 

românească de stat Romgaz este acum partener alături de OMV Petrom în proiectul Neptun Deep care vizează 

exploatarea gazelor de la Marea Neagră? (% total eșantion)

50.9%

29.9%

18.2%

0.9%

O părere bună O părere proastă Nu știu NR
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Participatie Neptun - Profile
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mediaTip localitateSex Varsta Sector

Ce părere aveți despre faptul că, după ce a cumpărat participația de la compania americană Exxon, compania românească de stat Romgaz 

este acum partener alături de OMV Petrom în proiectul Neptun Deep care vizează exploatarea gazelor de la Marea Neagră? (% parere buna)
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Participatie Neptun - Profile
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Ce părere aveți despre faptul că, după ce a cumpărat participația de la compania americană Exxon, compania românească de stat Romgaz 

este acum partener alături de OMV Petrom în proiectul Neptun Deep care vizează exploatarea gazelor de la Marea Neagră? (% parere proasta)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Administrarea activitatilor din sectorul energetic

Vă rog să indicați cu care dintre următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord: (% total eșantion)

46.7% 47.0%

6.3%

61.3%

29.7%

9.8%

Statul este un administrator mai bun 
al activităților din sectorul energetic 

(petrol, gaze, electricitate)

Companiile private sunt 
administratori mai buni ai activităților 
din sectorul energetic (petrol, gaze, 

electricitate)

NS/NR

Mai 2021 Noiembrie 2022
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Administrarea activitatilor din sectorul energetic - Profile
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Statul este un administrator mai bun al activităților din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate) (% DA)
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Administrarea activitatilor din sectorul energetic - Profile
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Companiile private sunt administratori mai buni ai activităților din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate) (% DA)
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Controlul companiilor din sectorul energetic

Vă rog să indicați cu care dintre următoarele afirmații sunteți mai degrabă de acord: (% total eșantion)

52.1%

40.5%

7.4%

67.7%

25.6%

6.7%

Dacă ar avea controlul asupra 
companiilor din sectorul energetic 
(petrol, gaze, electricitate), statul ar 

oferi servicii mai bune pentru 
cetățeni 

Companiile private din sectorul 
energetic (petrol, gaze, electricitate) 

oferă servicii mai bune pentru 
cetățeni

NS/NR

Mai 2021 Noiembrie 2022
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Controlul companiilor din sectorul energetic - Profile
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Dacă ar avea controlul asupra companiilor din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate), statul ar oferi servicii mai bune (% DA)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Controlul companiilor din sectorul energetic - Profile
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Companiile private din sectorul energetic (petrol, gaze, electricitate) oferă servicii mai bune pentru cetățeni (% DA)
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Leadership America

În opinia dvs, cum credeți că este condusă America de către actualul președinte Joe Biden, comparativ cu fostul 

președinte, Donald Trump? (% total eșantion)
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15.4%

19.9%

12.6%

32.9%

21.5%

27.4%

18.2%

Mai bine La fel Mai prost NS/NR

Mai 2021 Noiembrie 2022
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Leadership America  - Profile
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În opinia dvs, cum credeți că este condusă America de către actualul președinte Joe Biden, comparativ cu fostul președinte, Donald Trump? (% 

mai bine)
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Leadership America  - Profile

21.5%
17.9%

24.8%
27.4%

23.5%
19.8%

17.2% 18.2%
21.7% 23.1%

18.7%

23.9%

14.6%

42.6%

24.3%

13.9%

23.8%
22.1% 21.5% 22.8% 21.4%

19.0%

30.9%

19.2%
17.1%

28.9%

13.0%

22.5% 22.9%
19.6%

17.4%
13.6%

20.4%

29.5%

20.4%
18.3%

21.6%
24.3%

T
o

ta
l

B
a
rb

a
t

F
e

m
e
ie

1
8
-2

9

3
0
-4

4

4
5
-5

9

6
0
+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

In
a
c
tiv

i p
a

s
iv

i

In
a
c
tiv

i p
o

te
n

tia
l a

c
tiv

i

G
u

le
re

 a
lb

a
s
tre

G
u

le
re

 g
ri

G
u

le
re

 a
lb

e

 B
u

c
u

re
s
ti

 U
rb

a
n

, p
e

s
te

 9
0
 m

ii lo
c

 U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

 R
u

ra
l

N
o

rd
 E

s
t

S
u

d
 E

s
t

S
u

d
 M

u
n

te
n

ia

S
u

d
 V

e
s
t O

lte
n

ia

V
e

s
t

N
o

rd
 V

e
s
t

C
e
n

tru

B
u

c
u

re
s
ti Ilfo

v
.

F
a

c
e
b

o
o

k

In
s
ta

g
ra

m

T
ik

 T
o

k

N
u

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e

n
tru

 s
tric

tu
l n

e
c
e
s
a
r

N
e
 a

ju
n

g
 n

u
m

a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l n
e

c
e
s
a
r

N
e
 a

ju
n

g
 p

e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t

R
e
u

s
im

 s
a

 c
u

m
p

a
ra

m
 s

i u
n

e
le

 b
u

n
u

ri m
a
i

s
c
u

m
p

e

R
e
u

s
im

 s
a

 a
v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

L
a

 S
ta

t

L
a

 p
riv

a
t

VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

În opinia dvs, cum credeți că este condusă America de către actualul președinte Joe Biden, comparativ cu fostul președinte, Donald Trump? (% 

la fel)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Leadership America  - Profile
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Acord afirmatii Schengen (I)

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații: (% total eșantion)

FaptulcăRomânianu esteîn Schengen reprezintăo dovadăcățaranoastrăestetratatăca un membrude rangulal doileaîn

cadrulUE

77.6%

19.3%

3.1%

Acord Dezacord NS/NR
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Acord afirmatii Schengen  - Profile
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Acord afirmatii Schengen  - Profile

19.3% 19.4% 19.2% 20.7% 21.3% 20.8%

15.3%

28.7%

16.2%

25.4%

14.5%

20.1% 19.4%

26.8%
24.1%

20.6%
18.1%

20.2% 19.2%
16.0%

21.8%
18.5%

24.4%

8.9%

22.4% 21.4% 20.3%
18.4% 19.4% 18.8%

20.5% 20.7%
18.2%

14.3%

32.1%

23.7%
20.4%

22.4%

T
o

ta
l

B
a
rb

a
t

F
e

m
e
ie

1
8
-2

9

3
0
-4

4

4
5
-5

9

6
0
+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

In
a
c
tiv

i p
a

s
iv

i

In
a
c
tiv

i p
o

te
n

tia
l a

c
tiv

i

G
u

le
re

 a
lb

a
s
tre

G
u

le
re

 g
ri

G
u

le
re

 a
lb

e

 B
u

c
u

re
s
ti

 U
rb

a
n

, p
e

s
te

 9
0
 m

ii lo
c

 U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

 R
u

ra
l

N
o

rd
 E

s
t

S
u

d
 E

s
t

S
u

d
 M

u
n

te
n

ia

S
u

d
 V

e
s
t O

lte
n

ia

V
e

s
t

N
o

rd
 V

e
s
t

C
e
n

tru

B
u

c
u

re
s
ti Ilfo

v
.

F
a

c
e
b

o
o

k

In
s
ta

g
ra

m

T
ik

 T
o

k

N
u

N
u

 n
e

 a
ju

n
g

 n
ic

i p
e

n
tru

 s
tric

tu
l n

e
c
e
s
a
r

N
e
 a

ju
n

g
 n

u
m

a
i p

e
n

tru
 s

tric
tu

l n
e

c
e
s
a
r

N
e
 a

ju
n

g
 p

e
n

tru
 u

n
 tra

i d
e

c
e
n

t

R
e
u

s
im

 s
a

 c
u

m
p

a
ra

m
 s

i u
n

e
le

 b
u

n
u

ri m
a
i

s
c
u

m
p

e

R
e
u

s
im

 s
a

 a
v
e
m

 to
t c

e
 n

e
 tre

b
u

ie
,

L
a

 S
ta

t

L
a

 p
riv

a
t

VenitEducatie Ocupatie Regiune
Social 

mediaTip localitateSex Varsta Sector

FaptulcăRomânianu esteînSchengen reprezintăo dovadăcățaranoastrăestetratatăca un membrude rangulal doileaîncadrulUE

(% dezacord)



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Acord afirmatii Schengen (II)

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații: (% total eșantion)

Româniaa îndeplinit toate criteriile șivafi pânăla urmăprimităîn Schengen

72.4%

22.1%

5.6%

Acord Dezacord NS/NR
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Acord afirmatii Schengen - Profile
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Acord afirmatii Schengen - Profile
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Alianta cu SUA si securitatea Romaniei

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații: (% total eșantion)

Alianțacu StateleUnite ale Americiiesteceamaibunăgaranțiede securitatepentru România

65.5%

22.9%

11.6%
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Acord Dezacord NS/NR

Septembrie 2020 Iunie 2020 Mai 2021 Noiembrie 2022
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Alianta cu SUA si securitatea Romaniei - Profile
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Alianta cu SUA si securitatea Romaniei - Profile
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Promovarea intereselor României în UE

Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu privire la următoarele afirmații: (% total eșantion)
Româniaîșipromoveazăbine intereselenaționaleîn cadrulUniuniiEuropene

40.1%

53.9%

6.0%

46.0%
50.1%

3.9%

Acord Dezacord NS/NR

Mai 2021 Noiembrie 20222
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Promovarea intereselor României în UE - Profile
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Promovarea intereselor României în UE - Profile
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Încredere țări

Câtă încredere aveți în fiecare dintre țările enumerate mai jos (încredere multă și foarte multă)

54.7% 53.9%

32.6%

20.2%

14.8% 14.9%

55.6%
51.8%

49%

30.1%
26.5%

21.0%
16.7%

7.3%

SUA Franța Germania Israel Ucraina China Ungaria Rusia

Mai 2021 Noiembrie 2022
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Incredere lideri

Câtă încredere aveți în următorii lideri internaționali? (% total eșantion)

46.4%

38.8% 38.6%
35.9%

15.1%

7.5%

Emanuel Macron Joe Biden Olaf Sholz Volodimir Zelenschi Victor Orban Vladimir Putin
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Structura eșantion

M 18 - 29 10%

M 30 - 44 14%

M 45 - 59 12%

M 60 + 12%

F 18 - 29 9%

F 30 - 44 13%

F 45 - 59 13%

F 60 + 17%

Sex X Age

Educatie

Ocupatie

Regiune

Nord - Est 17%

Sud - Est 13%

Sud - Muntenia 15%

Sud - Vest Oltenia 10%

Vest 9%

Nord - Vest 13%

Centru 12%

Bucureşti - Ilfov 11%

Primare 13%

Medii 71%

Superioare 16%

1  Pasivi - Pensionari 30%

2  Pasivi - Casnice 15%

3  Pasivi - Someri 5%

4  Pasivi - Elevi / Studenti 6%

5  Activi - Agricultori 3%

6  Activi - Muncitori 20%

7  Activi - Gulere gri 7%

8  Activi - Gulere albe - fara functie 

de conducere 10%

9  Activi - Patroni / Management 5%

Bucuresti 9%

Urban f. mare 10%

Urban mare 14%

Urban mediu 9%

Urban mic

& f. mic 6%

Urban 

Cvasi-comune 7%

Rural mare 14%

Rural mediu 18%

Rural mic 12%

Tip loc
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Vă mulțumim pentru atenție!


